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- XIX Bcepoccunckon onuMmnmanbk no (pnHaHCOBOMW rPaMOTHOCTU, YCTOMYNBOMY
PasBUTUIO U 3aLlUTe NpaB noTpedbuTenen pMHAHCOBRIX yCnyr
«®@UHATINOH ANSA CTApPWEKTACCHUKOBY
2 mapta 2024 rog
8-9 xnacchbl

BapuaHT 2

dapaua 1. lluunsin 6romkeT B XVIll Beke

ucmopus buHaHco8, nNuYHbIG brooxem

Muxaun JlomoHOCOB B 19 NneT NOKMHYN CBOK POAHYIO AEePEBHI0 B ApXaHrenbCKow
obnactu un otnpasunca B Mocksy, 4Tobbl yuuTeca. OH B3N y CBOEro cocepa Tpy
cepebpsiHbIx pyOnaA B Ka4eCTBe AEHEr Ha [0pory, COXPaHss 3TO BTaWHE OT CEMBMN.

[Mocne noctynnedus B CnaBsaHO-rpeKo-NaTUHCKY0 akagemuto B 1731 roay, Muxann
NomoHocoB Havan nony4yartb CTUNEHAWIO B pasMepe 3 KoMeek B AeHb.

OH TpaTun ofHy aeHry (V2 koneikn) Ha xneb, Apyryio - Ha KBac, a oCTanbHble AeHbIN
OTKNanbiBan.

Paccuyutravre:

1. 3a ckonbko gHer Muxaun JIOMOHOCOB BEPHET AONT coceny?

2. Onpegenute, ckonbko geHer Muxaun JIoMOHOCOB OTMOXUT 3a 9 MecsLUER
(270 gHen) ceoen ctuneHgun (yuutolBaga pacxofbl M BO3BpaT gonra)?

3. CMOXeT nNu OH NPOXUThb Ha CBOU HAKONNEeHUsa A0 Ha4vyana HOBOro y4eOHoro
roga 1 cemﬂﬁpﬂ, nput aTom fietom (90 AHeR) cTUNeHaNs He BbinnavynBaeTcsa?
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3apgaya 2. MHBeCTULMOHHLIN NopTdens AHgpes

NHeecmuuuu

AHApei B AeHb cBoero 18-neTtns peluvn UHBECTUPOBaTL CBOW HAKOMMEHUS B CyMMe
200 000 pybnei. |

AHApPen NoHMMAaEeT, YTO UHBECTULIMKN HECYT onpeaeneHHbli ypoBeHb pucka. OH
XOUEeT yNpaBnaTk CBOMM PUCKOM K pellaeT AodaBuTh elle 0fJUH MHCTPYMEHT B CBOID
WHBECTULUNOHHYIO CTpaTeruio (ansepcudnkauns).

AHpel U3yqns pasnuyHLie BO3MOXHOCTH U BbIGpan Tpu MHBECTULIMOHHbIX
WHCTPYMeHTa: obnuraumu, akumin 1 UHBECTULMOHHBIN qJOH,u,, KOTOPLINA CNEAYeT 3a
MHAGKCOM (Oanee - nHAeKCHbIN doHA).

AHanuTWKK JaloT cregylolme nNpor4o3el Ha Oyoywuit ron:

MHCprM;: JoxoaHoCTL Puck
Q6nurayuu 14% . .I 5%

AKLUIK 75% i 18%
MnoekcHbin hoHA 13% L 10%

Takxe N3BeCTHbI NCTOPUYECKE daHHbIe O Koppensaunn (CTaTUcTUYECKom
B3alMO3aBUCUMOCTI) MEXAY pasHeIMU Knaccamiy akTUBOB.
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UHCTpYyMEHT 1 | MHCTpYMEHT 2 | Koppenayuus
Qonuraumm AKUMW 0,2
O6n|g|raumm NH1eKCHEI tbol-l,q 03
AKLMN IHOeKcHeIN hoHA | 0,5

AHApen peluun coctaBuTh Takol noptdens:
Hona obnuraunin: npumepHo 40%

Hona akuuin: npumepHo 30%

Honsa nHgekcHoro dovga: npumepHo 30%.

Paccuutanre:

1. KakoBa npegnonaraemas ro,n,oaaﬂ AOXOOHOCTE N pUCK ero roptdens
MHBECTULUNIA?

NMpuBeguTe BCE NPOMEXYTOYHLIE pacyeThbl.

PeleHne:
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Japnava 3. Hoebin cmapTtdoH CemeHa

NIUYHBIT Brodxem, MOLEHHUKU

3axoten CemeH HOBLIN CMapPTAOH, a AeHer B KONWUIKe HEMHOTQ.
A TyT nueT emy HE3HAKOMBbIA HOMED:

“ECTb y MeHSs cyeT KnaccHblil. OveHb nomoraeT. derHsramn®
“Kal{?“
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“leHbrn yapaueaet. MNonoxulle eHBIM HA CNELCYeT, U Yepes TPY AHS — roTOBO:
AeHbru, Kakue Oblnn Ha cyeTe, yaBounuce. YAobHo!”

“BoT Obl MHEe Tak,” — MeuTarensHo Hanucan CemeH.

“910 MOXHO. Komuceus Tonbko byget.”

"KoMy M CKONBKO Nnatuib?”

Y3HaB, 4T0 y CeMeHa feHer Marno, He3HakoMel Cornacuncs nonyynTe nocne
KaXKGOoro yABoeHus no 12000 pybnen.

CemeH pelLlus BOCNoMb30BaTLCH BOIMOXKHOCTEIO U OTAIpaBun Bce cbepexeHusa Ha
YKa3aHHbIA CYeT. |

Yepes Tpu gHA CeMeH nony4yun obellaHHoe yaBOeHWe AeHer 1 oT4aan obellaHHoe
BO3HarpaxaeHue B pasmvepe 12000 pybnei.

OH Obin BneYaTneH W pewunn NoBTOpKTE NMPoLece eLle asa pa3sa.

Kaxgbll pas nocne Tpex AHen ero geHorv yasawsannce, U oH otaasan no 12000
pybnei.

OpgHako B TpeTuih pas, korga CemeH oTnpaBun AgeHbrv Ha cyeT U otaan obelaHHble
KOMMWCCUOHHbIE, OH 0BHapyun, uto BanaHc ero cueTa paseH 0.

Cxema okasanacb MoLleHHu4eckon. CemMeH notepsan coepexxeHus.

PaccyutaurTe:

1. Ckonbko Obino y Cemena geHer go 3nonosy4HbiX onbITOB ¢ KOBAPHLIM
He3HakomMLem? .

2. Ha kakom ware (Homep yp,BoeHinﬂ) cXeMa MOLUSHHUKA cTana HeBbiroaHa ans

CemeHa?

Kakylo cyMmMy B 3Ty CXemy BIOXXWIT MOLLUEHHUK?

[Toyemy emy ObLINO BaXXHO BBIICHATD, CKOMNBKO AeHer y CepeHa?

CKONBLKO OeHer B uTore rnocne Bcex yoBOeHWn 1 KOMUCCUIA 3an0onyYur

MOLLEeHHUK??

g

anBEﬂHTE BCE NpOMeXyTOouYHble pacyeThbl.

PeweHue:

& X = 12.000 +4dx~4 2000 £ X -4 2000 =0
8X =3 6.000=-0

EX = 3EO0O

X =600




o

£22595

OTBeT K 2agave:
1. _&onl

2. 2 3 Luewe

3.

fwéé; LetXesfiiels Ctefetoled? Dot Ltpietsy 2id gug € tepripre Loed

4. {na{@é@éﬂwﬂ r,;;; CAeIe e by bl (%cﬂdﬁriﬁg E Ly mefﬁww

. A& DO {f,;{ﬁé:g:

3apayda 4. Mama HukuTe! KONUT Ha NepBoHaYanbHbLIA B3HOC

QuraHcosas mamemamuka. QuHaHcosas Uesib

Mama Hukntsl XoueT HakonuTe cyMmmy B paamepe 3 000 000 pybneir Ha nokynky
HEABMWXUMOCTHU Yepes D neT.

OHa paccunThiBAET 3KOHOMWUTL KaXKObld MECHL, NOCTOAHHYIO CYMMY W MNONOXATL €€ B
DaHK rnog rogoByro NPoUeHTHYI0 cTaBky 12%.

N3-3a nHDRSALUMM LieHbl Ha HEABWKUMOCTb Bblpocnn. [locne KoHcynkTauumu co
cneunanucToM Mama. pelunna yBenuuntb CYMMY HaKoNNeHWin U noctasua Lenb

HakonuTk 3 500 000 pyOrnen Ha yepes 5 ner.

[1py 3TOM OHa XOYET NPOLOMKATEL OTKNAAbIBaTb OQMHAKOBYIO CYMMY KaxKablil Mmecall
11 NONyYaTh rooBYIO NPOLEHTHYO cTaBky 12%.

PaccuuTtaire:

1. Pasmep exemecsadHoro nnarexa mambl HUKUTHI, 4TOoObI Hakonute 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoueHToB mame HukuTel HaAo ByaeT YBENMUUUTL eXeMecsYHbIe
cOepexxeHnsi, 4Tobbl JocTHb HoBo# Lenun 3 500 000 pybnei 3a To ke camoe
BpeMs.

PelwleHue:
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3apava 5. KeapTupa onst goyepu

[fana Buktopun npuodpen TpexkoMHaTHYI0 KBapTMpy ctoumocTsio 6 000 000
pybnei ans godepu, korga en ncnonHunoce 8 net. OH npegnonaraeT BO3MOXHYIO
ApoAaxy keaptTupkl Yepes 10 net, xorga govepun ucnonHutest 18 ner.

PbIHOYHas CTOMMOCTE HEABWXMMOCTY pacTteT Ha 5% B rog.

KoMmmyHarnkeHele nnaTtexun B rog coctasnaoT 8 000 pybnei

o coBeplueHHONeTNA BUKTOpMK nana peLlunn cAaTk KBapTUpy B JONITOCPOYHYIO
apergy 3a 70 000 pybnein B mecsL, YTODLI HAKOMUTL A0YEepU KanuTan Ha
oOpasoBaHue.
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" Paccuutaure:
Bo ckonbko pas yeenn4unack npubeinib 1 JOXOOHOCTE OT CAa4M B apeHay KBapTupsl
Mo CpaBHEHUK CO cTpartermen npocToun npopaxu Yepes 10 net?

NHQNALUKIO HE YyYUTLIBaEM,
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Keuc 1. OTnyck CemeHOBbIX '

Cemba CemeHoBbIX (2- B3pochbiX 1 2-€ AeTel) nnaHupyeT B Mae 2024 r. noe3aky B
Coun. lNomoru M cocTaesuTb OIOIKET NOE3AKN U OTBETb Ha HECKOIMBKO BOMNPOCOR
nocne Kagon ctaTten PacxofoB U B CAMOM KOHLe 3afadl.

TpaHCnOpPTHLIE pacXxoAbl.

Cembsa noegeT B Coun Ha noesge u3 Mockebl.
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Llena BbuneTta Ha 1 yenoeeka: nnaukapt — 8 600 pybnen, kyne — 10 700 pybnei.

[loexaTb A0 BoOK3ana MoXHO Ha " Axaeke Takcu".
OxxngaHue: nepeble 3 MuH. 6ecnnaTHo, a ganee - 10 py6. 3a Kaxay MUHYTY.
CTonmocCTb noesaku: nepebie 5 km nyTu ctoat 220 py6., a ganee - 10 pyb. 3a km.

Ot goma o Bok3arna exaTbh 35 KUIOMETPOB, a CNYCTUTLCS K MalluHe ObicTpee, YeMm

YEeMOOaHbI.

3@ 5 MUHYT CEMbs1 HE CMOXET, TaK kak DepeT B noesaky bonkline n Taxensie

Talcke K BOK3arny MoXHO npuexaTb Ha obLeCTBEHHOM TpaHCnopTe, 04HaKo
NnpuaeTca genatb HECKONLKO nepecaiok.

OT noma cHavarna npuaeTcs Aoexatb 4o LenTpanbHon nnowaan Ha aetobyce,
npoe3g B Kotopom ctouT 60 pybnen. [lanee nepecects Ha meTpo (50 pybnein ¢
4YesnoBeKa) 1 cHoBa cecTb Ha aBToByC, MOyLwWwuii Ha BOK3an, CTOUMOCTL Npoesaa B
KoTopom - 60 pybnen ¢ yernoseka.

Bonpoc: kakol crnocob 6ydem onmumanbHbIM C MOYKL 3peHUS deHeea U epemMeHU?

[MpoxueaHue B Coun.

Mama xo4eT BelOpaTk camblil yOOBHbLIA oTenk Ha 12 HoYeln. OHa Halwma Tpw

k

HononHntensHoe mecto — 2 000 py6. B dyTH:m.
TpaHcep oT BOK3ana 4o oTens v oBpaTHO CTOWUT
1 500 pybnei.

BapuaHTa;
 Otene s-“I;I,é‘l-‘lh:a 3a cyTKN | JONOMHUTENBHbIE YCIIOBUS )
(3a Homep) |
OTenb 5 500 py6 Cknaka 20% oT obLueit CYMMb! ﬁhm paHHeM ]
«Mope» (2-X MEeCTHbIA) | OpoHMpPOBaHUN.
HononHutensHoe Mecto - 1000 py6. B cyTKN.
becnnaTtHbelli TpaHCcMep OT BOK3aria 4o oTens v
| 4 obpaTtHo. o
| [apk-otens | 7 000 py®. i Ckngka 35% ot obLein cymMmMbl NpU paHHEM
«l opa» (3-MecTHEIA) | bBpoHUpoBaHuu. becrnnaTHblit TpaHcdep OT Bok3ana
| | 0O oTena n obpaTtHo.
gm'FBMé}MHMﬁa 14 000 pyo. | Cknaka 15% oT oﬁu.(eiﬁ CyMMbi 3a péHHeg
{ «3Bes3ga» | (2-X MECTHHLIW) | OBpoHUpOBaHue.

iy
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Bonpoc: kakoll sapuadm omensi byoem ofimumanbHbiM ¢ MOYKU 3peHUR pacxodos
cemMbll?

PaizpneyeHus

[lana xo4veT B3dATh B apeHay Ha 7 AHel HEOOMNbLUOW BHEJOPOXHUK ANA Noe3aKu B
ropbl. OH BeiOUpaeT 13 AByxX BapuaHToB. 3a Hefeno rnana nnaHupyet npoexatb 300
kM. CToumMocTb OeH3uHa - 40 pybnen 3a nuTp.

L

OueHnTe pasHuLy Mexay NONHoi CTOMMOCTLIO apeHAbl aBTOMOBUMNEl 3TUX Mapok.

- roasm
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ABTOMOBUIE 1 ABTOMOBUIL 2

BHyTpu | ABTOMaTnyeckas Kopobka ABTOMAaTMYECcKan kopobka nepeaau.

nepegad. MyrnetumegunHasa MynbsTumeoniHasa cucTema.
cucrema. KoHguunoHep. KnumaT KoHTponbe. Hasuratop.
lNebepka. ﬂ [laHopamHas Kpblla.
ApeHga | 4 400 pybnew B CyTkM - | 4500 py6nei B CYTKM .
Pacxopn |15 nutpos Ha 100 kunometpor | 10 nuTpoB Ha 100 kunomeTpos
 OeHsuHa | | o N
beHann | AlA-95 . AU-95

Bonpoc: kakol eapuaHm aemomoburss bydem bonee 6100xemHbim?

OTBET K KEUCy:

1. Kakoin cnoco® noesgkn Ha Bok3an 6ygeTt onTUManbHbIM ¢ TOUYKM 3pEeHNA AeHer
N BpeMeHN?
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2. KakoW BapuaHT oTensa OyaeT onTuMankHLIM C TOUKM 3PEHUA pacXoqoBs
ceMbu?
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3. Kakoi eapuaHT asTomodbuns dyget bonee BrLKETHBIM?
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4, Tabnuua OTBETOB: 3anNULUNTE BbIOpaHHbLIE BaMWU BapuaHThl 3aTpaT i
nogcyMTalTe NUTOrOBYIO CYMMY, HaNULUNTE OeTanbHbIA PAacyeT.

g e B - Gppasen
Iheeee Crecpbier el 540 4.
"'&M;écékéﬁe Wﬁ&?},;&ﬁﬁ ¢ &2 360
ﬁ &2 gw%ﬁéfd& | Eleretasdrnsst, L 7. 6T
Lt T

i3 bl Gy be 4:% det 3. wou

ObocHyinTe, NovyemMy Ball BapuaHT OloaKeETa OygeT onTuManksHbIM NS CEMbN.
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Kenc 2. PuHaHCOBbIE NpobneMbl repoeB B pomaHe "MépTebie aywn"” Hukonas
Bacunbeeuya Norons

[epon poMaHa OeMOHCTPUPYIOT pasnu4Hble hopmbl (ODMHAHCOBOW HEMPAMOTHOCTH,
KOTOpbIEe NPUBOAAT UX K cepbe3HbiM PUHAHCOBEIM NMpobnemam.

[laBen iBaHOBUY H1MYUKOB CRYXWUN B TAaMOXHE W 3a B3ATKM NO3BONAN NepenpaBnsTh
KOHTpabaHay Yepes rpaHuly. Adepa packpbinach, HO HMMUKOB CyMeEn COXPaHUTb
YaCTk OEHer.

Tenepb Yuunkor eget B ropoa N, rae nokynaeT y MeCcTHbIX NOMELLNKOB YMEpPLUWNX
KPeCThbAH, KOTOpPLIE N0 Nepennucy YUCIATCH XKUBLIMIA. 3aTEM OH NJ1aHupyeT
ocbopMUTE KX Ha cebs.

Y Hero AgBa nnaHa. NepBbli - NONy4nTs 00NLLION KPpeauT B ONEeKYHCKOM COBETE Noj
CBOUWX KPEMOCTHbIX.

CpegnHas B Poccum peiHOYHAasA LieHa KpenocTHOro cocraensana okono 200 py6nei.
3anoXxnTb KpenocTHoro MoxHo Obino 3a 15 NPoLEeHTOB OT ero pbiIHOYHOW LEHbI.

BTopo# - B cTaTyce «COCTOATENLHOrO NOMELLMKA» KEHUTLCS HAa HEBECTE G XOPOLUMM
NpUuLaHbIM,

anI Va4 HOM CTe4eHnn obcToATENLCTB 0ba nnaHa Morin 6bITh pean30oBaHkbl
ClHOBPEMEHHO.

"OH npeacraeun cebe cBOU AeHbrn, He TO YTO B LIESION OKXKUHE KyAoLleK, HO B
LIeNIoM pee, 1 AeHbri 3T DnecTenu OT KOPKW 40 KOPKA HE TO KynoHamMu, a 30510Tom,
KaK Dbl NOMHSALW MM 00 UCTUHHYIO HACNEeAWIO YenoBeka."

Bonpoc: ckoneko ayw YuymkoB kynun?

MaHuoB Ynu4nkosy MepTBbIe ALY APOCTO AAPUT, HO HE HAa3LIBAET KONMMYECTBO.
Hactacbka lNeTposHa Kopobouka npogaet YuunkoBy 18 ayiu 3a 15 pydbneil ontom.
Ho3apeB KpecTbsH He NPOZAaeT; OH npegnaraet Yn4ynkoey BelUrpaTh UX B KApThbl UNI
B LUALLIKI WIM KyNUTb Xepebua 1 nony4nutb MepTBblie Gyuin B npuaady. Y Muxauna
CemeHosu4va CobakeBnya HUnunkoB Kynun HEU3BECTHOE Yucno ayw no 2,5 pyﬁm 3a
wryky. Y MrowkuHa Yuamkos kynun 198 ayw no 32 konemku 3a Wryky. Beero Obino
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~ kynneHo 6onee 400 mepTBLIX Ay U HUYKMKOB noTpaTtnn Ha ato 328 pybnein 36

KOTNeekK.

"HnunKoB npocHynca, NOTAHYN PYKW U HOTW M NOYYBCTBOBAS, YTO BbICTIANCA XOPOLLO.
[Mone)kaB MUHYTHI ZBE HA CMUHE, OH LUENKHY PYKOIO 1 BCIOMHWIT C NPOCUSBLLM
NMLIOM, YTO Y Hero Tenepb 6e3 manoro YyeTbipecTa Ay

Bonpockl:

1. Kakyio cymMmy Yn4nkoB noTpaTun Ha Nokynky ayw y CobakeBuya, ecnu oH
Kynun ux no 2,5 pyonsa 3a wtyky?

Cxonbko gyt Yuumkos kynun y Cobakesnyua?

Ckonbko oy 6uino nogapeHo Ynvukosy MaHuUoBbLIM?

PaccunTaiiTe 3anorosyio LieHy KpenoGTHOro. |

Kakyro npudbinb oxugan nonyyvuts HYudukos, ecnun oH nortpatun 330 pybnen
1 peIHOYHAS UeHa kpenocTHoro coctaenana 200 pybneid, a 3anoroead LieHa
koneGanack ot 20 go 30 pybnein? |
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